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B4 30(24.8)  84(69.4) 2(1.7) 1(0.8) 0 4(3.3) 121(100.0)
ERREL L TN 409.1)  34(71.3) 2(4.5) 1(2.3) 0 3(6.8)  44(100.0)
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PPy A B 2 AR 3(25.0) 6(50.0) 1(8.3) 2(16.7) 0 0 12(100.0)
=t
BIGEE 2 EHIER 12(33.3)  20(55.6) 0 0 0 4(11.1) 36(100.0)
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FEE A 29(38.7)  34(45.3) 1(1.3) 1(1.3) 0 10(13.3)  75(100.0)
IR AR 22 A 3(11.1)  13(48.1) 0 1(3.7) 3(11.1) 7(25.9)  27(100.0)
B2 26(26.8)  46(47.4) 4(4.1) 2(2.1) 0 19(19.6) 97(100.0)
E AT 1(2.7)  18(48.6) 8(21.6) 2(5.4) 1(2.7) 7(18.9)  37(100.0)
ez 13(27.1)  23(47.9) 5(10.4) 1(2.1) 0 6(12.5) 48(100.0)
VIR GIREE % 7(28.0)  11(44.0) 2(8.0) 2(8.0) 0 3(12.0)  25(100.0)
BRREI AR E A 9(29.0)  15(48.4) 0 1(3.2) 0 6(19.4) 31(100.0)
BERBAEYIRITE 2 2(8.7) 5(21.7) 5(21.7) 2(8.7) 0 9(39.1)  23(100.0)
B R RIEE 2 8(21.1)  20(52.6) 4(10.5) 3(7.9) 1(2.6) 2(5.3)  38(100.0)
B T T BT R B 2, 2(6.7)  21(70.0) 5(16.7) 0 0 2(6.7)  30(100.0)
VAS L2 EC-F N 3(7.1)  21(50.0) 4(9.5) 1(2.4) 0 13(31.0) 42(100.0)
e RRE ey 4(30.8) 5(38.5) 1(7.7) 1(7.7) 0 2(15.4)  13(100.0)
HEE B AR
BEETEA2EA 0 32(56.1)  13(22.8) 1(1.8) 0 11(19.3)  57(100.0)
LRI FN 1(3.1)  11(34.4) 7(21.9) 6(18.8) 0 7(21.9) 32(100.0)
YRS IR R YR 2(6.5)  12(38.7) 5(16.1) 3(9.7) 0 9(29.0) 31(100.0)
BEH gty TIEE 4 6(15.8)  21(55.3) 3(7.9) 2(5.3) 0 6(15.8) 38(100.0)
O Z 2(4.7)  21(48.8) 3(7.0) 2(4.7) 1(2.3)  14(32.6)  43(100.0)
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BER 26(21.5)  86(71.1) 9(7.4) 0 121(100.0)
AR A 13(29.5)  30(68.2) 1(2.3) 0 44(100.0)
B 2 13(39.4) 19(57.6) 1(3.0) 0 33(100.0)
IR % 6(20.0)  22(73.3) 2(6.7) 0 30(100.0)
CIfPE AR 22 A A HIE DL 5(41.7) 7(58.3) 0 0 12(100.0)
BB SR A I I T 21(58.3) 15(41.7) 0 0 36(100.0)
FEE A 18(24.0)  50(66.7) 7(9.3) 0  75(100.0)
I A 22 2 3(11.1)  22(81.5) 2(7.4) 0 27(100.0)
B2 21(21.6) 72(74.2) 2(2.1) 2(2.1)  97(100.0)
RN 5(13.5) 30(81.1) 2(5.4) 0 37(100.0)
EHEZ 13(27.1)  35(72.9) 0 0 48(100.0)
VI GHREE Z 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
TRRE AR % 10(32.3)  21(67.7) 0 0 31(100.0)
BRI VIR 21 28.7)  20(87.0) 1(4.3) 0 23(100.0)
BTG EIINRE A 8(21.1) 27(71.1) 2(5.3) 1(2.6)  38(100.0)
B e RIS A 3(10.0)  24(80.0) 3(10.0) 0 30(100.0)
VAT 3(7.1)  36(85.7) 3(7.1) 0 42(100.0)
BB R R & FI R LB 9(69.2) 4(30.8) 0 0 13(100.0)
==l

BEETER L A4 4(7.0)  48(84.2) 5(8.8) 0 57(100.0)
ERUIEEFEF 6(18.8) 25(78.1) 1(3.1) 0 32(100.0)
B ELRE TR I A B8 2 5(16.1)  25(80.6) 1(3.2) 0 31(100.0)
BE gty TIEE A 14(36.8)  24(63.2) 0 0 38(100.0)
DIEEZ 4(9.3) 36(83.7) 2(4.7) 1(2.3)  43(100.0)
A5 217(22.5)  697(72.4) 45(4.7) 4(0.4)  963(100.0)

& N(o=%BEHABGLERARHEHE AR



A~ &P LR EE 2k

B FEF MR = Twg  EEREE vl
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BEA 21(17.4) 89(73.6) 11(9.1) 0 121(100.0)
BHREER 9(20.5) 34(77.3) 1(2.3) 0 44(100.0)
IEBEEEL 2, 14(42.4) 17(51.5) 1(3.0) 1(3.0) 33(100.0)
IR AR 2 3(10.0) 24(80.0) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
IR AR B2 A I DT 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
B B 2 A I E T 25(69.4) 11(30.6) 0 0 36(100.0)
TR A 12(16.0) 53(70.7) 9(12.0) 1(1.3) 75(100.0)
CIFEfT A4 B2 1(3.7) 22(81.5) 4(14.8) 0 27(100.0)
BEEL % 17(17.5) 69(71.1) 9(9.3) 2(2.1) 97(100.0)
FHE F 5(13.5) 29(78.4) 3(8.1) 0 37(100.0)
Fiil 14(29.2) 34(70.8) 0 0 48(100.0)
YIELBREE 21 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
TRRE AR 2 13(41.9) 17(54.8) 1(3.2) 0 31(100.0)
2GR N 2(8.7) 19(82.6) 2(8.7) 0 23(100.0)
B G IUINTIE 2 10(26.3) 25(65.8) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
B SRR AN 1(3.3) 27(90.0) 2(6.7) 0 30(100.0)
VASIS T 1(2.4) 39(92.9) 2(4.8) 0 42(100.0)
BB R S R 7(53.8) 6(46.2) 0 0 13(100.0)
B2 {i EAR

BEEEELE A 4(7.0) 48(84.2) 4(7.0) 1(1.8) 57(100.0)
GRS FE S 5(15.6) 26(81.3) 1(3.1) 0 32(100.0)
A B ESRE TR A S 2, 4(12.9) 25(80.6) 2(6.5) 0 31(100.0)
BEgit g TIEE 4 13(34.2) 23(60.5) 2(5.3) 0 38(100.0)
WS- 4(9.3) 28(65.1) 9(20.9) 2(4.7) 43(100.0)
4 194(20.1)  692(71.9) 68(7.1) 9(0.9) 963(100.0)
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B4 22(18.2)  93(76.9) 6(5.0) 0 121(100.0)
ERREL L TN 11(25.0)  31(70.5) 2(4.5) 0 44(100.0)
R A 13(39.4) 18(54.5) 2(6.1) 0 33(100.0)
N R 2 3(10.0)  22(73.3) 4(13.3) 1(3.3) 30(100.0)
IR A B2 2 A I IR B B 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
B BRI R S A RIE L 24(66.7) 12(33.3) 0 0 36(100.0)
FERER 11(14.7) 59(78.7) 4(5.3) 1(1.3) 75(100.0)
IR AR 2 A 4(14.8)  21(77.8) 2(7.4) 0 27(100.0)
HEEL 2 20(20.6)  64(66.0) 11(11.3) 2(2.1) 97(100.0)
FEah F 4(10.8)  30(81.1) 3(8.1) 0 37(100.0)
B 2, 12(25.0)  36(75.0) 0 0 48(100.0)
VI GIREE % 3(12.0) 19(76.0) 3(12.0) 0 25(100.0)
BRRE AR E A 7(22.6)  23(74.2) 1(3.2) 0 31(100.0)
BERBAEYIRITE 2 3(13.0) 18(78.3) 2(8.7) 0 23(100.0)
BB £ 8(21.1)  26(68.4) 3(7.9) 1(2.6) 38(100.0)
BB EHURRANE A 1(3.3)  26(86.7) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
VAP TS 3(7.1) 33(78.6) 6(14.3) 0 42(100.0)
SRR e L s i 5(38.5) 8(61.5) 0 0 13(100.0)
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BEBEALE A 6(10.5)  45(78.9) 6(10.5) 0 57(100.0)
EXUIEESE TN 6(18.8)  23(71.9) 3(9.4) 0 32(100.0)
A ER EL R S A W) 2 4(12.9) 23(74.2) 4(12.9) 0 31(100.0)
B R TR A 9(23.7) 26(68.4) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
D2 0 31(72.1) 12(27.9) 0 43(100.0)
4afn 183(19.0)  695(72.2) 78(8.1) 7(0.7)  963(100.0)
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1. ERREHYRLSEIRM 2
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TE Hoth | ARG | BEEEStt
TAEF(EBEEAN) 65 86.7 86.7 86.7
THEE 8 10.7 10.7 97.3
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4R 75 100.0 100.0

39




4, FH AR E S ?
RE Hote | BRESEE | EEESTT
FNZE 29 38.7 38.7 38.7
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FEEVED] B
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6. LWHATESEEIEE?
T Bt | AREREE | EFEAESTT
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=0 10 13.3 13.3 21.3
Sl 25 33.3 33.3 54.7
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S Btk | A%ES | 2EESTT
IEHEWE 18 24.0 24.0 24.0
R 50 66.7 66.7 90.7
HRHY
RHE 7 9.3 9.3 100.0
LA 75 100.0 100.0
3. TERHRPTER 2 BTE ZHF
KE "otk | ARESE | BEESEE
IFH MR 12 16.0 16.0 16.0
R 53 70.7 70.7 86.7
BRI R 9 12.0 12.0 98.7
FEERE 1 1.3 1.3 100.0
il 75 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

RE Hooth | ARESE | BEEStT
FEH R 11 14.7 14.7 14.7
D TR=A 59 78.7 78.7 93.3
B ARE 4 5.3 5.3 98.7
FFEARME 1 1.3 1.3 100.0
4afn 75 100.0 100.0
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BEs5ERE

FHKR KT 1028 2REEE5ERY
FHAN BLFE T FHELVE
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v E 27 &
FREE 2T R

IR E

0%

¥4 B30 3 0

1. EBMIERTBFEIRN 2

[5—&0 BsEER]

KE Hott | AREStE | BEESTT
TAEh (EHEEEAN) 20 74.1 74.1 74.1
FHE2 4 14.8 14.8 88.9
AR AR 1 3.7 3.7 92.6
B AT TR AR 2 7.4 7.4 100.0
R 27 100.0 100.0
2. BRI TAER ?
T "otk | ARESE | BEESEE
£ 19 70.4 70.4 70.4
e 1 3.7 3.7 74.1
HRHY
BrE 7 25.9 25.9 100.0
LA 27 100.0 100.0

3. BRI - TS TR 7 GRIEE)

K Btk | A%ES | 2EESTT
R EE 1 3.7 3.7 3.7
AR B 26 96.3 96.3 100.0
4 27 100.0 100.0
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4. FERIEMERBAVEREIEE R ?

R Hoth | AxEsts | BEEST
FALZE 15 55.6 55.6 55.6
27 1 3.7 3.7 59.3
SRS

B (AR £4g%) ’ e e 04
A TIES 1 3.7 3.7 74.1
BEE 7 25.9 25.9 100.0
4 27 100.0 100.0

5.5 H RiTfR A HYERFTA? (

i 2 S A T A (DU A E A5 )2

K Hoaott | ARESE | BEEEST
Erg=Ellks il 1 3.7 3.7 3.7
B3 () H 1 3.7 3.7 7.4
it 1 3.7 3.7 11.1
FTEERF 1 3.7 3.7 14.8
&R 2 7.4 7.4 22.2
HEHY  HAl 7 25.9 25.9 48.1
FEHSHI 4 14.8 14.8 63.0
bt/ BASEERR 2 7.4 7.4 70.4
AT TE IR B ER 1 3.7 3.7 74.1
BEE 7 25.9 25.9 100.0
il 27 100.0 100.0
6. HATZEGEEEE ?
TE BHooth | BRESE | BEEStt
2 3 1.1 1.1 1.1
& 17 63.0 63.0 74.1
AR
B 7 25.9 25.9 100.0
il 27 100.0 100.0
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7. K B SEREE BN ? GEEET)
R BHooth | BRESE | BEEStt
10 1 3.7 3.7 3.7
20 1 3.7 3.7 7.4
B 6 1 3.7 3.7 11.1
BrE 24 88.9 88.9 100.0
LA 27 100.0 100.0

8. HAIMESERITTIRSRIE B 2 (BLEE)

K Btk | ARESE | BEEST
B2~ RIS B2 2 7.4 7.4 7.4
B R Btk & TAE AR 5% 15 55.6 55.6 63.0
Bty ~ IREE R AR 53 1 3.7 3.7 66.7
ARH HARSE 1 3.7 3.7 70.4
(EXEYE231e S 1 3.7 3.7 74.1
BrE 7 25.9 25.9 100.0
il 27 100.0 100.0
0. FHHEWHAIFEHA TIFRIA RSV ? (6D
R Hoth | ARESE | BEEST
3ETTLAIT 2 7.4 7.4 7.4
K3 ZESHE T 17 63.0 63.0 70.4
AR HISEREI0ETT 1 3.7 3.7 74.1
BEE 7 25.9 25.9 100.0
4aA 27 100.0 100.0
10-1. EEREEAE TARFAEs Ryl 2
KE ootk | BRESE | BEEStt
B 20 74.1 74.1 74.1
B ERE 7 25.9 25.9 100.0
4 27 100.0 100.0
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10-2. RN

A M FTERA T E 2

KE BHooth | BRESE | BEEStt
=20 3 11.1 11.1 11.1
Sl 5 18.5 18.5 29.6
R 1 3.7 3.7 33.3
Fritm 1 3.7 3.7 37.0
o~ =8l 4 14.8 14.8 51.9
B 1 3.7 3.7 55.6
HrvT 1 3.7 3.7 59.3
=LA 4 14.8 14.8 74.1
HRE 7 25.9 25.9 100.0
4R 27 100.0 100.0

10-3. EEEE(SD

SRR S S btk - B4 HABRET 2

T "otk | ARESE | BEESEE
P& 20 74.1 74.1 74.1
B ERE 7 25.9 25.9 100.0
4R 27 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

¥ Hote | BRESEE | EEEST
FEEFEY 3 11.1 11.1 11.1
HEB) 13 48.1 48.1 59.3
CHEBD 1 3.7 3.7 63.0
FERVED]
FEELHEY 3 11.1 11.1 74.1
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0
2. WMHAINIMERNES » B0 EEEHEENE ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
EBH 1 3.7 3.7 3.7
Nt 19 70.4 70.4 74.1
FERVED|
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0

3. H AR BV SEAE B LA E BRI E Ry {2

x Btk | ARESE | eSO
FEFFE 7.4 7.4 7.4
e 40.7 40.7 48.1
fe A 18.5 18.5 66.7
FEARTTE 7.4 7.4 74.1
PR 25.9 25.9 100.0
4R 100.0 100.0
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4. T H AT LIRS Ryl 2

RE Btk | AREStE | BERESTE
FER R 3 11.1 11.1 11.1
R 17 63.0 63.0 74.1
AR
(3 7 25.9 25.9 100.0
il 27 100.0 100.0

5. B3

- I

PA

(4
T

5.1 HIEHIEEZ

St AE TP AR R

» JEER Ry RN fyfa] 2

R "otk | ARESE | EEEST
R 10 37.0 37.0 37.0
HEPE 10 37.0 37.0 74.1
FERVED]
P& 7 25.9 25.9 100.0
qafn 27 100.0 100.0
5.2 FIT[EEE KR AR
R "otk | BRESE | EEET
R 10 37.0 37.0 37.0
HEPE 10 37.0 37.0 74.1
FERVED]
P& 7 25.9 25.9 100.0
qafn 27 100.0 100.0
5.3 MANEHRIE
R "otk | ARESE | EEET
R 12 44 .4 44 4 44 .4
HEPE 8 29.6 29.6 74.1
FERVED]
bE 7 25.9 25.9 100.0
aafn 27 100.0 100.0
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54 BINEFRESE

RE Btk | BRESEE | EEEST
i 13 48.1 48.1 48.1
HEPE 7 25.9 25.9 74.1
FEEVED|
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0
5.5 tLEEH)
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 18 66.7 66.7 66.7
HEPE 2 7.4 7.4 74.1
FER VD]
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0
56 :EEEH
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 17 63.0 63.0 63.0
HEPE 3 11.1 11.1 74.1
FERVED|
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0
5.7 SHFIEAT i EE)
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 19 70.4 70.4 70.4
HEPE 1 3.7 3.7 74.1
FEEVED|
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0

62




5.8 T LR ~ e

¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 19 70.4 70.4 70.4
HEPE 1 3.7 3.7 74.1
FEEVED|
B 7 25.9 25.9 100.0
4afn 27 100.0 100.0
5.9 E(EIosiEERBH
K "otk | ARESE | EEEST
R 18 66.7 66.7 66.7
HEPE 2 7.4 7.4 74.1
FERVED]
P& 7 25.9 25.9 100.0
qafn 27 100.0 100.0
5.10 HAthg/[%k
K "otk | BRESE | EEEST
R 19 70.4 70.4 70.4
HEPE 1 3.7 3.7 74.1
FERVED]
P& 7 25.9 25.9 100.0
qafn 27 100.0 100.0

6. MRIZERER TNV - IR EZEH 2R I5R L N IRERE ST ?

6.1 JEEFRERE T
K Btk | ARERE | EEAESTT
o 17 63.0 63.0 63.0
RGO = 10 37.0 37.0 100.0
YAl 27 100.0 100.0
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6.2 FHEEERET]
¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 12 44 .4 44 .4 44 .4
BXH  EEE 15 55.6 55.6 100.0
qafn 27 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
R Hootk | BRESLE | EEEST
i 26 96.3 96.3 96.3
ARy EEE 1 3.7 3.7 100.0
4afn 27 100.0 100.0
6.4 [ERFE{ERE
R Btk | BRESE | EEEST
Ak 19 70.4 70.4 70.4
ARy EEE 8 29.6 29.6 100.0
qafn 27 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
R "otk | ARESE | EEEST
R 18 66.7 66.7 66.7
BXHY  EEE 9 33.3 33.3 100.0
4afn 27 100.0 100.0
6.6 ElHrEE
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 24 88.9 88.9 88.9
By EEREE 3 11.1 11.1 100.0
qafn 27 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 21 77.8 77.8 77.8
BXH  EEE 6 22.2 22.2 100.0
qafn 27 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
R Hootk | BRESLE | EEEST
i 25 92.6 92.6 92.6
ARy EEE 2 7.4 7.4 100.0
4afn 27 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
R "otk | ARESE | EEEST
R 21 77.8 77.8 77.8
AW EE 6 22.2 22.2 100.0
4afn 27 100.0 100.0
6.10 FSEIBFESRE
R Hoote | BRESE | EEEST
PN 23 85.2 85.2 85.2
ARy EEE 4 14.8 14.8 100.0
qafn 27 100.0 100.0
6.11 SHERET]
R "otk | ARESE | EEET
i 26 96.3 96.3 96.3
AW EE 1 3.7 3.7 100.0
4afn 27 100.0 100.0
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6.12 HAf

B Hott | AREStE | EFEES

EN: 26 96.3 96.3 96.3

R OB 1 3.7 3.7 100.0
HEFI 27 100.0 100.0

7. IRBIEESER IR » LR RN s D B R A ?

7.1 JEEBRERET]

R Hatk | BRESE | BRGSO
i 21 77.8 77.8 77.8
BXH  EEE 6 22.2 22.2 100.0
qaFn 27 100.0 100.0
7.2 FHEEERET]
R Hath | BRESE | BEEEaL
Ak 18 66.7 66.7 66.7
BRI EEE 9 33.3 33.3 100.0
QA 27 100.0 100.0
7.3 NPEEEIRE
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 19 70.4 70.4 70.4
BRI EEE 8 29.6 29.6 100.0
QA 27 100.0 100.0
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74 HRGIERE

R Hatk | BRESE | BRGSO
i 17 63.0 63.0 63.0
BXH  EEE 10 37.0 37.0 100.0
il 27 100.0 100.0
7.5 [REREIEE ST
R Hatk | BRESE | BEEE S
Ak 19 70.4 70.4 70.4
BRI e 8 29.6 29.6 100.0
4afn 27 100.0 100.0
7.6 BlHrsE
R Ttk | BESE | EEEST
FER VGO N 27 100.0 100.0 100.0
7.7 TE&CE ~ EERU T RIE AR
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 21 77.8 77.8 77.8
BRI EEE 6 22.2 22.2 100.0
qafn 27 100.0 100.0
7.8 EHEHERAE
R Hath | BRESE | BEE S
FiE 26 96.3 96.3 96.3
BRI EEE 1 3.7 3.7 100.0
qafn 27 100.0 100.0
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7.9 SNEERETT

RE Btk | BRESEE | EEEST
i 25 92.6 92.6 92.6
By EEREE 2 7.4 7.4 100.0
qafn 27 100.0 100.0
7.10 PELHIREESRES]
R Hootk | BRESLE | EEEST
i 24 88.9 88.9 88.9
ARy EEE 3 11.1 11.1 100.0
4afn 27 100.0 100.0
7.11 HHERES]
R "otk | ARESE | EEEST
i 23 85.2 85.2 85.2
By EEREE 4 14.8 14.8 100.0
4afn 27 100.0 100.0
7.12 HAr
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 26 96.3 96.3 96.3
B EEE 1 3.7 3.7 100.0
qafn 27 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

RE Hott | ARG | BEEST
THEE 1 3.7 3.7 3.7
ES A AR 22 10 37.0 37.0 40.7
an=ci071= ! 2 7.4 7.4 48.1
Bl 1 3.7 3.7 51.9

ESE D]

HAEERT 1 3.7 3.7 55.6
REEEFRK 5 18.5 18.5 74.1
[SEFEFEL I 7 25.9 25.9 100.0
4 27 100.0 100.0
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[ZB=807r R ERIRE]
L HERa T

R Hote | BRESEE | EEEST
JEE R 3 11.1 11.1 11.1
TR 23 85.2 85.2 96.3
FEEVED|
TR 1 3.7 3.7 100.0
US| 27 100.0 100.0
2. (ELHRCATEE 2 B ERAE
R Hote | BRESEE | EEESTG
JEEHRE 11.1 11.1 11.1
TR 81.5 81.5 92.6
F=E D)
D=0 7.4 7.4 100.0
AR 100.0 100.0
3. ELRFTEE Z A& 244k
Hote | BRESEE | EEESTG
JEEHRE 3.7 3.7 3.7
TR 81.5 81.5 85.2
F=E D)
AR 14.8 14.8 100.0
AR 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 HEE R
Hote | BRESEE | EEESTG
JEEHRE 14.8 14.8 14.8
TR 77.8 77.8 92.6
F=E D)
N 7= 7.4 7.4 100.0
4afn 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

S EY FEELIIE ¥

vk ¥ 112
F%REE 125
wEéRE D 0K

1. ERREHYRLSEIRM 2

[5—&0 BsEER]

K Btk | AREStE | BEFESTE
AR TR (AREEEA) 12 100.0 100.0 100.0
2. FBHETINIIEZ?
K Hott | BRESLE | EFEEST
s 11 91.7 91.7 91.7
SESGIIE & 1 8.3 8.3 100.0
YAl 12 100.0 100.0

3. B > P TR/ NG 7 (GRIEEEE)

K Hote | ARESEE | EFEES

56 1 8.3 8.3 8.3

ARy & 11 91.7 91.7 100.0
HaFn 12 100.0 100.0
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4. TR 2

x Hott | ARESE | EFEESET
TAARZE 3 25.0 25.0 25.0
25 1 8.3 8.3 33.3
JREFE (S8 - E2g ¢ 0.0 0.0 0 3

BRI FH)

EEENEIES 1 8.3 8.3 91.7
FAtl 1 8.3 8.3 100.0
450 12 100.0 100.0

5.SGHAIRBHVERFTR] 7 (FrEsR A H A (Y IR B HFT) 2

K Hoaotk | ARESE | BEEEST
1B 1 8.3 8.3 8.3
AR ERF 1 8.3 8.3 16.7
HEEY  HA 8 66.7 66.7 83.3
SRR 2 16.7 16.7 100.0
4 12 100.0 100.0
6. MHATZEGEEEE ?
KE BHoth | BRESE | BEEStt
2 4 33.3 33.3 33.3
BRH & 8 66.7 66.7 100.0
4 12 100.0 100.0
7. K B SEREE BN Y GEEET)
T Btk | ARES | BEEST
3 1 8.3 8.3 8.3
34 1 8.3 8.3 16.7
5 1 8.3 8.3 25.0
AR
6 1 8.3 8.3 33.3
BrE 8 66.7 66.7 100.0
LA 12 100.0 100.0
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8. LEE (L

BTSRRI BN ? (B

RE Hote | BRESEE | EEESTT
HE - R R 2 16.7 16.7 16.7
AR BRI E TEREE 10 83.3 83.3 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
9. SEMH AR TR A B0 ? (B1)
RE Btk | BRESLE | EEEST
3EITUAT 2 16.7 16.7 16.7
YB3EESETT 8 66.7 66.7 83.3
FEEVED]
5B E10E T 2 16.7 16.7 100.0
4afn 12 100.0 100.0
10-1. FEREIRAE TAEPTAED Ry fr] 2
R Hootek | BRESLE | EEEST
BRAEY BN 12 100.0 100.0 100.0
10-2. BEEEN > sERPTERTTZ ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
B 2 16.7 16.7 16.7
=0 1 8.3 8.3 25.0
T 7 58.3 58.3 83.3
FERVED]
R 1 8.3 8.3 91.7
¥ 1 8.3 8.3 100.0
qafn 12 100.0 100.0

10-3. BEEESD

AR R S R btk - B4 HABRET 2

[Epaem

EEEieE]

stk

ZEE ot

AR BE

100.0

100.0

100.0
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(58 BIEHE]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

x Btk | ARESE | BEESEE
AR 3 25.0 25.0 25.0
HE 6 50.0 50.0 75.0
Wil 1 8.3 8.3 83.3
SHEE) 2 16.7 16.7 100.0
i 12 100.0 100.0
2. IWHAMYILIEANR - O TEEAEENE 7
Bt | AREREE | EFEAESTT
TE 58.3 58.3 58.3
B FRE 41.7 41.7 100.0
Gl 12 100.0 100.0

3. S H AR B VS SERE T S LA F R EORAYRH TR E Ry {2

K" Hoth | ARESE | BEESTE
IFHETFE 3 25.0 25.0 25.0
(e 3 25.0 25.0 50.0
fe 7 4 33.3 33.3 83.3
ArrE 1 8.3 8.3 91.7
FHEATTE 1 8.3 8.3 100.0
4 12 100.0 100.0
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4. T H AT LIRS Ryl 2

R Hote | BRESEE | EEEST
JEE R 2 16.7 16.7 16.7
TR 8 66.7 66.7 83.3
FEEVED|
N 2 16.7 16.7 100.0
US| 12 100.0 100.0

5. BB EUEREIIRETIEAATER - LS8 R K Rof] 2

5.1 HIEHIEEZ

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 2 16.7 16.7 16.7
By EEE 10 83.3 83.3 100.0
4afn 12 100.0 100.0

5.2 FEIL[FE R LR MK

RE Hott | BRESLE | EFEEST

i 7 58.3 58.3 58.3
By EEREE 5 41.7 41.7 100.0
qafn 12 100.0 100.0

5.3 MNEHE

RE Hote | ARESTE | EFEESE

AR 6 50.0 50.0 50.0
HRH  EE 6 50.0 50.0 100.0
HaFn 12 100.0 100.0
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54 BINEFRESE

¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 83.3 83.3 83.3
By EEREE 16.7 16.7 100.0
qafn 100.0 100.0
5.5 tLEEH)
R Hootk | BRESLE | EEEST
By Rk 100.0 100.0 100.0
56 :ESEH
R Hootek | BRESLE | EEEST
Ak 91.7 91.7 91.7
ARy EEE 8.3 8.3 100.0
qafn 12 100.0 100.0
5.7 S HAFIET R /EH)
R "otk | ARESE | EEEST
R 11 91.7 91.7 91.7
AW EE 1 8.3 8.3 100.0
4afn 12 100.0 100.0
5.8 L LR ~ lREeEH
RE Btk | BRESEE | EEEST
B A 12 100.0 100.0 100.0
5.9 IE(EIoTsiFER B
e "otk | ARESE | EEET
FERVGOIE N 12 100.0 100.0 100.0
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5.10 HAHII

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 12 100.0 100.0 100.0

6. MR HEERIIRAEAVE SR - MR EZ R IGR L N REERE ST ?

6.1 JEHFIERET]

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 8 66.7 66.7 66.7
By EEE 4 33.3 33.3 100.0
4afn 12 100.0 100.0

RE Hott | BREStE | EFEEST

I 8 66.7 66.7 66.7
R OB 4 33.3 33.3 100.0
| 12 100.0 100.0

6.3 APEEEIRE

RE Hote | ARESEE | EFEES

AR 10 83.3 83.3 83.3
HRH  EE 2 16.7 16.7 100.0
HaFn 12 100.0 100.0

6.4 EIR=ERE

RE Hote | ARESEE | EFEESE

Ak 9 75.0 75.0 75.0
BRI EEE 3 25.0 25.0 100.0
QA 12 100.0 100.0
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6.5 [REMEFEETT
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 5 41.7 41.7 41.7
BXH  EEE 7 58.3 58.3 100.0
il 12 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hatk | BRESE | BEEE S
Ak 11 91.7 91.7 91.7
BRI e 1 8.3 8.3 100.0
4afn 12 100.0 100.0
6.7 TIE4&CHE ~ (LR AR E AR
R Ttk | BESE | EEEST
R 8 66.7 66.7 66.7
AW EE 4 33.3 33.3 100.0
4afn 12 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEMAE
R Hatk | BRESE | BRGSO
B Ak 12 100.0 100.0 100.0
6.9 YNSERE ST
R Hatk | BRESEE | BRGSO
i 8 66.7 66.7 66.7
BXH  EEE 4 33.3 33.3 100.0
qaFn 12 100.0 100.0
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6.10 PELEIEESRE T
K "otk | ARESE | EEEST
R 8 66.7 66.7 66.7
By EEE 4 33.3 33.3 100.0
qafn 12 100.0 100.0
6.11 SHERE
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEVEN I S 12 100.0 100.0 100.0
6.12 Efth
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEVEN I S 12 100.0 100.0 100.0

7. IR

RIS > SRR e R B A H) ?

7.1 JEIRERET]
KE Btk | ARESE | BEAESTE
S 9 75.0 75.0 75.0
B B 3 25.0 25.0 100.0
Y 12 100.0 100.0
7.2 FHEEEERET
K Bt | AREZE | EFEESTT
e 6 50.0 50.0 50.0
ZEEGOI < 6 50.0 50.0 100.0
cil 12 100.0 100.0
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7.3 NEREE)5E

R Hatk | BRESE | BRGSO
B A 12 100.0 100.0 100.0
7.4 BEXRE1ERE
R Ttk | BRESE | EEEST
R 11 91.7 91.7 91.7
BXHY  EE 1 8.3 8.3 100.0
4afn 12 100.0 100.0
7.5 [REREFEETT
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 9 75.0 75.0 75.0
BXH  EEE 3 25.0 25.0 100.0
qaFn 12 100.0 100.0
7.6 AlHEE
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 11 91.7 91.7 91.7
BRI EEE 1 8.3 8.3 100.0
qafn 12 100.0 100.0
1.7 TE&CE ~ EERU TR E AR
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 11 91.7 91.7 91.7
BRI EEE 1 8.3 8.3 100.0
qafn 12 100.0 100.0
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7.8 FEREHLIEAE

R Hatk | BRESE | BRGSO
i 11 91.7 91.7 91.7
BXH  EEE 1 8.3 8.3 100.0
il 12 100.0 100.0
7.9 YNSERETT
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 11 91.7 91.7 91.7
BXH  EEE 1 8.3 8.3 100.0
qaFn 12 100.0 100.0
7.10 PELHIREESRES]
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 11 91.7 91.7 91.7
BRI EEE 1 8.3 8.3 100.0
qafn 12 100.0 100.0
7.11 SHERET]
R Ttk | BRESE | EEEST
FER VGO N 12 100.0 100.0 100.0
7.12 HA
R Ttk | BRESE | EEE ST
i 10 83.3 83.3 83.3
By EERE 2 16.7 16.7 100.0
4afn 12 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

R Horte | BRESEE | EEEST
HEEF 3 25.0 25.0 25.0
Ba gt 4= EAPY 1 8.3 8.3 33.3
Al e 3 25.0 25.0 58.3

FERVED]

HEEEER 2 16.7 16.7 75.0
P S R A TELEE R 3 25.0 25.0 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
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1. HIRCEAEEHE

(=% HERBERIEHE]

R Hote | BRESEE | EEEST
JEE R 4 33.3 33.3 33.3
B R 8 66.7 66.7 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
2. TERIRCATER 2 BEEERAE
¥ Btk | BRESEE | EEEST
IEHE R 5 41.7 41.7 41.7
B R 7 58.3 58.3 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
3. TEBIRATEE Z A& 2 HE
R Ttk | BRESEE | EEEST
IEE R 4 33.3 33.3 33.3
B R 8 66.7 66.7 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 HEE R
R Ttk | BRESEE | EEEST
JEE R 4 33.3 33.3 33.3
B R 8 66.7 66.7 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

TRFEE D bR
FREE D DR

wE#3EFE D 0K

[5—&0 BsEER]

1. ERREHYRLSEIRM 2

RE Horte | ARESEE | BEEEStE
B TIEh (BREEEA) 5 100.0 100.0 100.0
2. FHEEHI TR ?
RE Byt | AREStE | BEEstE
SESGRES 5 100.0 100.0 100.0
3. BEFEFEN - P TIER NG 2 (BREET)
RE Byt | ARETtE | BEEstt
B BE 5 100.0 100.0 100.0
4. FFHT TR EE ?
TE Byt | AREatE | EREEatT
N 1 20.0 20.0
FREFIR (2R - Aad
e GO 4 80.0 100.0
%)
Sl 5 100.0
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5.SGHARBHVERFTRI 7 (GREsR A EEa A (Y TIER BT ) 2

RE Btk | AREStE | BERESTE

TTBCERP 1 20.0 20.0 20.0
ARy HA 4 80.0 80.0 100.0
vl 5 100.0 100.0

RE Hote | ARESTE | EFEESE
BHH & 5 100.0 100.0 100.0

7. R BB SEREHABREA Y GREET)

RE Hote | ARESTE | EFEEIE
BHH B 5 100.0 100.0 100.0

8. B HIFEHAT TSR RE I 2 ()

KE Hoyte | AREatE | EEAatT

AR BRI TERS 5 100.0 100.0 100.0

9. HHAHATFEIEH TEGBA RSV ? (8%)

TE Byt | ARETtE | BEEatE

#)5EE1087T 3 60.0 60.0 60.0
BHRHY  &I10EZE20ETT 2 40.0 40.0 100.0
Harn 5 100.0 100.0

10-1. FEREIRAE TAEPTAEHD Ry fr] 2

RE Hote | ARESTE | EFEESE

B 4 80.0 80.0 80.0
E=ESCOI= P 1 20.0 20.0 100.0
HaFn 5 100.0 100.0
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10-2. RN

A M FTERA T E 2

Hott | AREStE | EFEES
=T 60.0 60.0 60.0
#ritri 20.0 20.0 80.0
AR
Bk 20.0 20.0 100.0
HaFn 5 100.0 100.0

10-3. EEEE(SD

SRR S R btk - B4 HABRET 2

Btk | ARESEE | EEESLT

P& 80.0 80.0 80.0

BRHY B 20.0 20.0 100.0
HaFn 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

RE Hott | AREStE | EFEEST

AREY AR

wn

100.0 100.0 100.0

2. EHATTIENE > AT E A AHENRE ?

RE Btk | ARESEE | EEESLT

BRHH  HE 5 100.0 100.0 100.0

3. S H AR B VS SERE T S LA F R EORAY TR E Ry {2

RE Btk | AREStE | EEESLT

IFERE 2 40.0 40.0 40.0
AR e 3 60.0 60.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0

4. T H AT AR S Ry frl 2

RE Btk | AREStE | EFRAESTE

IFE R 1 20.0 20.0 20.0
BRH R 4 80.0 80.0 100.0
vl 5 100.0 100.0

5. MR IAE TIFARTERD - G Rl R Rofel 2

5.1 HIEMIEETL

RE Hott | AREStE | EFEES

I 2 40.0 40.0 40.0
R OB 3 60.0 60.0 100.0
darn 5 100.0 100.0
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5.2 FIL[FE R ERT MK

RE Hott | AREStE | EFEES

I 3 60.0 60.0 60.0
R OB 2 40.0 40.0 100.0
darn 5 100.0 100.0

5.3 MNEHE

RE Hote | ARESTE | EFEESE

Ak 2 40.0 40.0 40.0
BRI e 3 60.0 60.0 100.0
QA 5 100.0 100.0

54 BSIMEFEE

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R KB 5 100.0 100.0 100.0

5.5 tLELE

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R KB 5 100.0 100.0 100.0

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R REE 5 100.0 100.0 100.0

RE Btk | ARESEE | BEESLT

AR 3 60.0 60.0 60.0
BRH  OEEE 2 40.0 40.0 100.0
HaFn 5 100.0 100.0
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5.8 T LR ~ e

x| EAE | ARESL | 2HEST
HRH Rk 100.0 100.0 100.0
5.9 JETHTFTEFEE B

x| EAE | AREst | BEES
R Rk 100.0 100.0 100.0
5.10 HAns/lIR

x| EAE | AREst | 2EES
R Rk 100.0 100.0 100.0

6. MRIZECRERIIRIEAV SR - IR EZEH 2R I5R L N IRERE ST ?

6.1 JEIERERETST

K Btk | AREREE | EFEAESTT
o 80.0 80.0 80.0
RGO = 20.0 20.0 100.0
YAl 100.0 100.0
6.2 FHEEEERET]
KE Btk | ARESE | BEAESTE
e 40.0 40.0 40.0
By 60.0 60.0 100.0
YAl 100.0 100.0
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6.3 ARG E)5E

B Bt | AREZEE | EFEESTT
s 4 80.0 80.0 80.0
SEGON = 1 20.0 20.0 100.0
4l 5 100.0 100.0
6.4 ExRSIERE
K Bt | AREZE | EFEESTT
s 4 80.0 80.0 80.0
SEGON = 1 20.0 20.0 100.0
4l 5 100.0 100.0
6.5 [HREEFIARETT
K Btk | ARERE | EFEAESTT
o 3 60.0 60.0 60.0
RGO = 2 40.0 40.0 100.0
YAl 5 100.0 100.0
6.6 All¥rAE
KE Btk | ARESE | BEAESTE
CEGOES 5 100.0 100.0 100.0
6.7 TIR&t: ~ BRI EEHAE
KE Btk | ARESE | BEAESTE
e 4 80.0 80.0 80.0
By 1 20.0 20.0 100.0
YAl 5 100.0 100.0
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8 HENFHERIAE

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 5 100.0 100.0 100.0

6.9 JhaRAE

RE Hott | AREStE | EFEEST

AR Rk 5 100.0 100.0 100.0

6.10 PESEIEESRE ]

K Hote | ARESTE | EFEEIE
F 4 80.0 80.0 80.0
By R 1 20.0 20.0 100.0
4 5 100.0 100.0
6.11 SHERES

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R KB 5 100.0 100.0 100.0

6.12 HAth

RE Btk | ARESEE | EEESLT
R REE 5 100.0 100.0 100.0

7. IRBICESERFIRENVEER - LR RN T RE DAV R a ) ?

7.1 TEIEFEERET]

RE Hote | ARESTE | EFEESE

AR 4 80.0 80.0 80.0
HRH  EE 1 20.0 20.0 100.0
HaFn 5 100.0 100.0
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7.2 FHEEEERET
B Bt | AREZEE | EFEESTT
=FSGONE S 100.0 100.0 100.0
7.3 NIEL#RE
RE Btk | AREsE | BEASTE
S 80.0 80.0 80.0
B B 20.0 20.0 100.0
Gl 100.0 100.0
7.4 EREERE
KE Btk | AREsE | BEAESTE
EEGOE S 100.0 100.0 100.0
7.5 [EREMRARET]
KE Btk | AREsE | BEAESTE
S 20.0 20.0 20.0
B B 80.0 80.0 100.0
Gl 100.0 100.0
7.6 All¥raE
K Bt | AREZE | EFEESTT
=FSGONE S 100.0 100.0 100.0
7.7 TARGE ~ BRI EE AL
KE Btk | AREsE | BEAESTE
S 80.0 80.0 80.0
B B 20.0 20.0 100.0
Gl 100.0 100.0

94




7.8 HEFHSEARE

w | mEok | BuEs | 2EES®
AR AR 5 100.0 100.0 100.0
7.9 HNERES)

x| EA | AnES | BEEST
By Rk 5 100.0 100.0 100.0
7.10 EESEEEGEES)

x| EA | AnES | BEEST
By Rk 5 100.0 100.0 100.0
7.11 GHERET)

x| EA | AnEsS | BEEST
By Rk 5 100.0 100.0 100.0
7.12 At

x| EA | ARESE | BEEST
By Rk 5 100.0 100.0 100.0

8. WIRMIIEHEBHENEE - " &

TEEERGE R — (82T ?

ARHI  HEEFRK

BHott | ARESEE | EEESLT
2 40.0 40.0 40.0
3 60.0 60.0 100.0
5 100.0 100.0
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(=800 HEREEHIRE]
4. HEEMTE

T Hott | AREStE | EFEES

IEE R 1 20.0 20.0 20.0

HRHY R 4 80.0 80.0 100.0
HEF0 5 100.0 100.0

5. fERMATEE 2 HIERRAE

K Btk | ARESE | BEESEE

IR 2 40.0 40.0 40.0

ZEE GO 60.0 60.0 100.0
YAl 100.0 100.0

6. FERMPTER Z A& 2k

Btk | ARESE | BEESLE

I 40.0 40.0 40.0

ZEE GO 60.0 60.0 100.0
Cil 100.0 100.0

RE Hott | BREStE | EFEES
AR R 5 100.0 100.0 100.0
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TR E

\

oS W W

\

1. SFHETHRERN ?

[

Hor BMEEE]

7 %‘%i’ﬁwﬁ-_‘_

x| ESLL | ARESL | BHESLT
AR LI (EREEN) 100.0 100.0 100.0
2. IR ?
x| Es | ARESL | BRESLT
AR 2R 3 100.0 100.0 100.0
3. BERESRN > B TER/ N 2 (GRS
x| ES | ARESL | BRESLT
AR BE 3 100.0 100.0 100.0
4. FEHTERARITEER ?
x| Es | ARESE | BHESLT
DN S 1 33.3 33.3 33.3
IFEFIMH(S MY - Eeg
AR 2 66.7 66.7 100.0
%)
vl 3 100.0 100.0
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5.0 H miAR s AV ERFTAT 2 (

BRI TAE AR EFT ) 2

BlESE | EFEESL
AN SE 33.3 33.3
By Hi 66.7 100.0
4afn 100.0
6. MHATEGEET
BRESE | BEESETE
By & 100.0 100.0
7. R B SEAEHE AR HZA ? (BHEET)
BRESE | BEEST
By BEE 100.0 100.0
8. (CHATEBAITRER R B8 2 (HEE)
RE Btk | BRESEE | EEESTT
AR BRI TEREE 3 100.0 100.0

9. HHAHATFEIEH TEGBA RSV ? (8%)

matt | BRESt | 2mEstt
AI5SE R 108 TT 66.7 66.7 66.7
BHREY 49208 E508 5T 33.3 33.3 100.0
BRI 100.0 100.0
10-1. FERIEERAE TAERTEHE By fr] 2
BRESH | ERES T
BRH) BN 100.0 100.0
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10-2. BEEEAN - SEHPTEMTE ?

RE Hott | AREStE | EFEES

AREY

wo

100.0 100.0 100.0

10-3. SRS - SHEEEIZ K EIE > A HAR R ?

RE Btk | ARESEE | EEESLT

ARy & 3 100.0 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

RE Btk | AREStE | BERASTE

IFEEED 2 66.7 66.7 66.7
R HEW 1 33.3 33.3 100.0
Harn 3 100.0 100.0

2. [EHATTIENE » RO TR E B AHIENE ?

RE Hott | AREStE | EFEES
AR FE 3 100.0 100.0 100.0

3. H AR E RS SEAE B A E R BRI TR E Ry {2

RE Btk | AREstE | EFAESTE

FEETE 1 33.3 33.3 33.3
B & 2 66.7 66.7 100.0
4aFn 3 100.0 100.0

RE Hote | ARESEE | EFEES
BRH MR 3 100.0 100.0 100.0

5. MR IAE TIFARTERD - G Rl R Rofel 2

5.1 HIEMIEETL

RE Hott | AREStE | EFEES
AR BEE 3 100.0 100.0 100.0

101



5.2 FIL[FE R ERT MK

RE Hott | AREStE | EFEES

I 1 33.3 33.3 33.3
R OB 2 66.7 66.7 100.0
darn 3 100.0 100.0

5.3 MNEHE

RE Hote | ARESTE | EFEESE

BRH  EEE 3 100.0 100.0 100.0

54 BINEFRESE

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

F=E G N - 3 100.0 100.0 100.0

5.5 1= EH)

RE Hote | ARESEE | EFEEIE

F=E G N - 3 100.0 100.0 100.0

RE Hote | ARESEE | EFEES

F=E G N - 3 100.0 100.0 100.0

5.7 SHIFEA M EE)

RE Hote | ARESEE | EFEESE

R Rk 3 100.0 100.0 100.0

102




5.8 T LR ~ e

x| EAE | ARESL | 2HEST
HRH Rk 100.0 100.0 100.0
5.9 JETHTFTEFEE B

x| EAE | AREst | BEES
R Rk 100.0 100.0 100.0
5.10 HAns/lIR

x| EAE | AREst | 2EES
R Rk 100.0 100.0 100.0

6. MRIZECRERIIRIEAV SR - IR EZEH 2R I5R L N IRERE ST ?

6.1 JEIERERETST

x| EAE | ARESL | 2EEST
BRH R 100.0 100.0 100.0
6.2 FHESERET]
x| EAE | ARESL | 2EEST
EN:S 33.3 33.3 33.3
AR R 66.7 06.7 100.0
Ha 100.0 100.0
6.3 AFEEE)RE
x| EAE | AXREst | 2EES
R Rk 100.0 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

R Hatk | BRESE | BRGSO
i 33.3 33.3 33.3
BXH  EEE 66.7 66.7 100.0
il 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
R Hatk | BRESE | BEEE S
BN Kk 100.0 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 66.7 66.7 66.7
BRI EEE 33.3 33.3 100.0
KA 100.0 100.0
6.7 TIE4&CHE ~ (LRI E AR
R Ttk | BRESE | EEEST
BXHY s 100.0 100.0 100.0
6.8 EEHLEAHRE S
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXHY R 100.0 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXHY A 100.0 100.0 100.0
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6.10 FESEIEEEERES)

RE Btk | ARESEE | EEESLT
R KRB 3 100.0 100.0 100.0

6.11 SHERES

RE Btk | ARESEE | EEESLT
R KB 3 100.0 100.0 100.0

6.12 HAth

RE Btk | ARESEE | EEESLT
R KB 3 100.0 100.0 100.0

7. IRBICESERFIRAENEER - LR RN T RE DAV R mH ) ?

7.1 TEIEFEERET]

RE Hote | ARESEE | EFEEIE

Ak 2 66.7 66.7 66.7
BRI EEE 1 33.3 33.3 100.0
QA 3 100.0 100.0

7.2 FHEERERES

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 2 66.7 66.7 66.7
By e 1 33.3 33.3 100.0
4afn 3 100.0 100.0

7.3 NFEEHRE

RE Btk | ARESEE | BEESLT

R KRB 3 100.0 100.0 100.0
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74 HRGIERE

RE Hott | AREStE | EFEES

I 2 66.7 66.7 66.7
R OB 1 33.3 33.3 100.0
darn 3 100.0 100.0

7.5 [HREBFIARET]

RE Hote | ARESTE | EFEESE

BRH  EEE 3 100.0 100.0 100.0

7.6 Rl¥reE

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

F=E G N - 3 100.0 100.0 100.0

7.7 LAEsCH: ~ BRI E RS

RE Hott | BRESLE | EFEEST

I 2 66.7 66.7 66.7
R OB 1 33.3 33.3 100.0
| 3 100.0 100.0

7.8 HEFHSEARE

RE Hott | BRESLE | EFEES

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

7.9 SNERET]

RE Btk | ARESEE | BEESLT

R REE 3 100.0 100.0 100.0
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7.10 PEYHIREE S RETT

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

7.11 SHEAES

RE Hott | AREStE | EFEEST

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

7.12 EHAth

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEEZM—(EE2FT ?

RE Btk | AREStE | BEFRESTE
EEER R R 1 33.3 33.3 33.3
HAEZF 1 33.3 33.3 66.7
AR
A A ERERF 1 33.3 33.3 100.0
vl 3 100.0 100.0
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7. BIEICREAGRE

(=% HERBERIEHE]

K8 Btk | ARESE | BEESLE
IR 33.3 33.3 33.3
ZEE GO 66.7 66.7 100.0
YAl 100.0 100.0
8. TERMTATEE 2 HAERE
K Btk | ARESE | BEESEE
IR 66.7 66.7 66.7
ZEE GO 33.3 33.3 100.0
YAl 100.0 100.0
9. TERMTFTER Z A& Lk
R Btk | ARESE | BEESLE
IR 66.7 66.7 66.7
ZEE GO 33.3 33.3 100.0
Cil 100.0 100.0
4. BIRGRBtZ BEER
R Btk | ARESE | BEESLE
IR 33.3 33.3 33.3
ZEE GO 66.7 66.7 100.0
YAl 100.0 100.0
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?’1,{?;3 X

4%

FREE D AR

TR E

1. ERREHYRLSEIRM 2

0%

¥4 B30 3 0

[5—&0 BsEER]

RE Btk | AREStE | BEFESTE
HRH  TIFP(BREEEA) 4 100.0 100.0 100.0
2. FBHETINIIEZ?
RE Hott | BRESLE | EFEEST
SRS GO 100.0 100.0 100.0
3. BRI > P TIE/NG 7 (GRIEEE)
RE Hott | BRESLE | EFEEST
S GO 100.0 100.0 100.0
4. FEGERARREMNER ?
TE Byt | AREatE | EREEatT
IFERIR (SR - E22g
N 3 75.0 75.0
%)
HRH
EERR(E 1 25.0 100.0
il 4 100.0
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H RIS E TR 2 (

iAo AR AR (DY AR RS BT ) 2

Btk | AREStE | BERESTE
{FEE 25.0 25.0 25.0
el 50.0 50.0 75.0
ST 25.0 25.0 100.0
YAl 100.0 100.0
6. WHATEGEELEE?
K Bt | AREZE | EFEESTT
2 2 50.0 50.0 50.0
Z=Ei GO 2 50.0 50.0 100.0
4l 4 100.0 100.0
7. R BB SEREH AR Y GEEET)
K Bt | ARESE | EEAESTT
80 1 25.0 25.0 25.0
B 2 50.0 50.0 75.0
B
R 1 25.0 25.0 100.0
4l 4 100.0 100.0

8. B HIFE AT TSR RE I ? ()

RE Btk | BRESEE | EEESTT
BB (R M e TAEIR S 2 3 75.0 75.0 75.0
By HArggsE 1 25.0 25.0 100.0
4aFn 4 100.0 100.0
9. SEMH AR TAEEW A B0 ? (B1)
RE Hoote | BRESLE | EEEST
YIPREESETT 3 75.0 75.0 75.0
B &ISEEI0ETT 1 25.0 25.0 100.0
EhS| 4 100.0 100.0
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10-1. 5 EERAE TAEFRAEHE Byfe] 2
¥ Btk | BRESEE | EEEST
By BEA 4 100.0 100.0 100.0
10-2. BEEEN > sERTERTIZ ?
K "otk | ARESE | EEEST
= ET 3 75.0 75.0 75.0
By &4t 1 25.0 25.0 100.0
4afn 4 100.0 100.0

10-3. EEEE(SD

SRR S S btk - B4 HABRET 2

RE

Horte

ARE L

EN T TEps )

AR P&

100.0

100.0

100.0
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1 S RERGE 2

[

—&hor BRG]
(FT) $RELAHSERRRISR - A BRIUE T (F 2

RE Btk | BRESEE | EEESE

HE) 2 50.0 50.0 50.0

By 2 50.0 50.0 100.0
| 4 100.0 100.0

2. (S ERIETAERIZS - A TESEE BT

RE Btk | BRESEE | EEESLE

B 1 25.0 25.0 25.0

By AHREE 3 75.0 75.0 100.0
| 4 100.0 100.0

3. JCHAIFT B VB SERE T B T AE R Z R AR TR E Ry (] 2

K Btk | AREREE | EFEAESTT
(G 1 25.0 25.0 25.0
AR T 3 75.0 75.0 100.0
Gl 4 100.0 100.0
4. S H AT AR E S Ryl 2
KE Btk | ARESE | BEAESTE
B W 4 100.0 100.0 100.0
5. B E RN R TEAEY) > A8 R KA Ry{ ?
5.1 HSEME(ERZ
K Bt | ARERE | EFEAESTT
e 1 25.0 25.0 25.0
B B 3 75.0 75.0 100.0
Gl 4 100.0 100.0
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5.2 FIL[FE R ERT MK

B Hott | AREStE | EFEES

EN: 1 25.0 25.0 25.0

R OB 3 75.0 75.0 100.0
HEFI 4 100.0 100.0

5.3 MNEHE

RE Hote | ARESTE | EFEESE
EEES GO S = 4

100.0 100.0 100.0

54 BINEFRESE

K Hote | ARESTE | EFEEIE

A 2 50.0 50.0 50.0

AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
eyl 4 100.0 100.0

5.5 tLELE

K "otk | ARESE | EEEST
R 3 75.0 75.0 75.0
By e 1 25.0 25.0 100.0
4afn 4 100.0 100.0
56 :EEEH
RE Btk | BRESEE | EEEST
By R 4 100.0 100.0 100.0
5.7 2 BAFEA i EH)

RE Hott | AREStE | EFEES
AR Rk 4

100.0 100.0 100.0
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8 T LFS - IsE

B Bt | AREZEE | EFEESTT
e 3 75.0 75.0 75.0
B B 1 25.0 25.0 100.0
cil 4 1000 100.0
5.9 JE{EMFTEE B
K Bt | AREZE | EFEESTT
e 3 75.0 75.0 75.0
B B 1 25.0 25.0 100.0
cil 4 1000 100.0
5.10 HAfFII%R
K Btk | ARERE | EFEAESTT
S GO S 4 1000 100.0 100.0

6. MRIBICBIEL TSR - SRR

6.1 JEEREERET]

2R NNGR L N REERE ST ?

RE Hott | AREStE | EFEES
EN 1 25.0 25.0 25.0
R OB 3 75.0 75.0 100.0
HEFI 4 100.0 100.0
6.2 RFESERET
K Hote | ARESEE | EFEESE
A 2 50.0 50.0 50.0
AR EEE 2 50.0 50.0 100.0
HaFn 4 100.0 100.0
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6.3 ARG E)5E

x| Es | ARESL | BRESLT
I 50.0 50.0 50.0
R BEE 50.0 50.0 100.0
darn 100.0 100.0
6.4 BIXGIEAE
x| Es | ARESL | BRESLT
HRH Rk 100.0 100.0 100.0
6.5 MIEEfEARES]
x| Es | ARESL | BRESLT
I 75.0 75.0 75.0
R BEE 25.0 25.0 100.0
dan 100.0 100.0
6.6 AIHTAE
x| Eo | ARESE | BREST
BRH R 100.0 100.0 100.0
6.7 TARCH ~ REEFREEAE
x| Ew | ARESE | BHEST
AR 50.0 50.0 50.0
HRH  EE 50.0 50.0 100.0
Ha 100.0 100.0
6.8 FaFHLEHIAE
x| EHL | ARESLE | BHES
R Rk 100.0 100.0 100.0
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7

e

6.9 YN:ER
BRESE | EEESE
100.0

RE [Epaem
4 100.0

100.0

AR Rk

6.10 PESEIEESRE ]

xE | @At | ERESts | 2EESH
A 2 50.0 50.0 50.0
AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
HaFn 4 100.0 100.0
6.11 SHARET)
x| Eo | AREst | fmEst
R KRB 4 100.0 100.0 100.0
6.12 Hth
x| EoL | AREst | fmEst
R KB 4 100.0 100.0 100.0

SR Ry B R S RE I B R A E R ) 7

7. IRBICESER ISR - 46

7.1 TEIEFEERET]

T Hoth | ARES | BEEST
AR 3 75.0 75.0 75.0
HRUY B 1 25.0 25.0 100.0
LEA 4 100.0 100.0

117



7.2 FREEELES)
RE Hortk BRESE | BEESE
Ak 75.0 75.0 75.0
By EEREE 25.0 25.0 100.0
| 100.0 100.0
73 NSHBIAE
RE Hortk BRESE | BEESE
Ak 50.0 50.0 50.0
By EEREE 50.0 50.0 100.0
| 100.0 100.0
7.4 EETERE
RE Hortk BRESE | BEESE
Ak 50.0 50.0 50.0
By EEREE 50.0 50.0 100.0
S| 100.0 100.0
7.5 BEREREE )
RE "otk ARESE | BEESE
PN 50.0 50.0 50.0
ARy EEE 50.0 50.0 100.0
QB 100.0 100.0
7.6 AlHTAE
RE Horkh BRESE | BERESTE
FERVGOIE N 100.0 100.0 100.0
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7.7 T4 -

H TR A E B AR

R Hatk | BRESE | BRGSO
B A 4 100.0 100.0 100.0
7.8 EEHLEAAE
R Ttk | BRESE | EEEST
R 3 75.0 75.0 75.0
BXHY  EE 1 25.0 25.0 100.0
LR 4 100.0 100.0
7.9 YNEERET]
R Ttk | BESE | EEEST
BXHY R 4 100.0 100.0 100.0
7.10 PELHIREESRES]
R Hath | BRESE | BEEEaL
Ak 3 75.0 75.0 75.0
BRI EEE 1 25.0 25.0 100.0
KA 4 100.0 100.0
7.11 SHERET]
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXHY R 4 100.0 100.0 100.0
7.12 HA
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXHY A 4 100.0 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

RE Hott | ARG | BEEST

T 1 25.0 25.0 25.0

HRH PR EEER 3 75.0 75.0 100.0
il 4 100.0 100.0
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10. B RGSTHE

—_—

[F=

Hr BRI

¥ Btk | BRESEE | EEEST
ip=Y 75.0 75.0 75.0
B RNmE 25.0 25.0 100.0
qafn 100.0 100.0
11. [E R P 2 B
RE Btk | BRESEE | EEEST
BN RE 100.0 100.0 100.0
12. TERIHFTEE Z A& ZHE
K "otk | ARESE | EEEST
T 50.0 50.0 50.0
BN NWE 50.0 50.0 100.0
4afn 100.0 100.0
4. BRI R 2 HEE R
K "otk | ARESE | EEEST
TR 75.0 75.0 75.0
BN NWE 25.0 25.0 100.0
4afn 100.0 100.0
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LERRI028BER A BE4
BEs5ERE

FHRXR Ky R 102822 658 %
FHAN BLFE T FHELVE
%Wi%f&.é.&
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¥4 B30 3 0

s £ AL AR E R

¥k % 10 &
3% 10
wEéRE D 0K
[F—E4r BEBEFE]
1. SFEEEHYEZEAR 2

RE Btk | AEst | EFEESt

TAEF(EREEEN) 9 90.0 90.0 90.0
AR R TR TR 1 10.0 10.0 100.0
vl 10 100.0 100.0

2. FMEH TR ?

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

E 9 90.0 90.0 90.0
ARy & 1 10.0 10.0 100.0
eyl 10 100.0 100.0

3. BRI > P TIRGENG 7 (GEIEE)

RE Btk | ARESEE | EEESLT

By & 10 100.0 100.0 100.0

4. FEHEERARIEE R 2

KE Btk | ARESEE | EEESLT
AL 1 10.0 10.0 10.0
BURFERFT 1 10.0 10.0 20.0
22 1 10.0 10.0 30.0

(EESCONNE | =-2ill 16 - =

- 6 60.0 60.0 90.0
~F)
Bk 1 10.0 10.0 100.0
HErn 10 100.0 100.0
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5.SGHARBHVERFTRI 7 (GREsR A EEa A (Y TIER BT ) 2

K Bt | ARE2E | EFEESTT
B CGE) H 1 10.0 10.0 10.0
At 8 80.0 80.0 90.0
AR
Jirzs 1 10.0 10.0 100.0
Yl 10 100.0 100.0
6. WHATEGEELEE?
R Bt | AREZE | EFEESTT
52 2 20.0 20.0 20.0
& 7 70.0 70.0 90.0
AR
= 1 10.0 10.0 100.0
Gl 10 100.0 100.0
7. R B FEREEABREA Y GREESF)
K Bt | ARE2EE | EFEESTT
1 1 10.0 10.0 10.0
18 1 10.0 10.0 20.0
AR
Bl 8 80.0 80.0 100.0
Gl 10 100.0 100.0
8. WHAMEERTTREIZBIRI—85 2 (BE)
K Hothk | AREsE | BEEStTE
B ORfE St & TR 9 90.0 90.0 90.0
B B 1 10.0 10.0 100.0
Cil 10 100.0 100.0
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9. HHHATFEEH TEGBA RSV ? (8%

K BHooth | AREStE | BEEStT
3EICLLT 1 10.0 10.0 10.0
HI3EZESE T 3 30.0 30.0 40.0
WSEE 108 T 3 30.0 30.0 70.0
BRI 4I0EE208E T 1 10.0 10.0 80.0
%S0 210085 7T 1 10.0 10.0 90.0
BEE 1 10.0 10.0 100.0
il 10 100.0 100.0
10-1. EEREHRAE TIEATER Ry fa] 2
KE BHooth | BRESE | BEEStt
B 9 90.0 90.0 90.0
BRI ERE 1 10.0 10.0 100.0
4 10 100.0 100.0
10-2. EEEEA - sFHEFTER T ?
KE ootk | BRESE | BEEStt
L% 1 10.0 10.0 10.0
el 4 40.0 40.0 50.0
TEHER% 1 10.0 10.0 60.0
S &b 1 10.0 10.0 70.0
BRET 1 10.0 10.0 80.0
BT 1 10.0 10.0 90.0
R {E 1 10.0 10.0 100.0
LA 10 100.0 100.0
10-3. BEFEERAD - HHHE B2 S &, > B HA A ?
T Btk | ARESE | BEEST
e 9 90.0 90.0 90.0
B ERE 1 10.0 10.0 100.0
LA 10 100.0 100.0
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1 PSR 2

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

(=& BRG]

RE Hott | ARG | BEEESt
FEEAEE) 1 10.0 10.0 10.0
HEB 7 70.0 70.0 80.0
ARy i 1 10.0 10.0 90.0
BrE 1 10.0 10.0 100.0
il 10 100.0 100.0
2. IWHALIEANE @ BEFEEMERIIR?
T Btk | ARESE | BEEST
AR 9 90.0 90.0 90.0
BRI BE 1 10.0 10.0 100.0
LA 10 100.0 100.0

3. S H AR B VS SERE T S LA F R EORAYRH TR E Ry {2

TE Haoth | ARESE | BEESE
FETFE 4 40.0 40.0 40.0
Fa 3 30.0 30.0 70.0
BRI ] 2 20.0 20.0 90.0
PR 1 10.0 10.0 100.0
4R 10 100.0 100.0
4. ¥ H AT TR ERS IR S R fmT 2
KE Hoott | ARESE | BEEEST
FEH IR 3 30.0 30.0 30.0
R 5 50.0 50.0 80.0
R FE 1 10.0 10.0 90.0
B 1 10.0 10.0 100.0
4 10 100.0 100.0
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5. B EE RN R TIFAMER > G R REY R ?
5.1 HEMIE(ERZ
B Bt | AREZEE | EFEESTT
e 1 10.0 10.0 10.0
i 8 80.0 80.0 90.0
AR
Bl 1 10.0 10.0 100.0
Gl 10 100.0 100.0
5.2 B[S K AT AR
K Bt | ARE2E | EFEESTT
e 3 30.0 30.0 30.0
i 6 60.0 60.0 90.0
AR
= 1 10.0 10.0 100.0
Gl 10 100.0 100.0
5.3 MNEBRIE
K Bt | ARE2E | EFEESTT
e 5 50.0 50.0 50.0
i 4 40.0 40.0 90.0
AR
Bl 1 10.0 10.0 100.0
Gl 10 100.0 100.0
54 MHNEFREH
K Bt | AREZE | EFEESTT
e 7 70.0 70.0 70.0
i 2 20.0 20.0 90.0
HRH
Bl 1 10.0 10.0 100.0
Gl 10 100.0 100.0
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5.5 tEEE)

B Bt | AREZEE | EFEESTT
s 9 90.0 90.0 90.0
B BEE 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
56 sEEEH
K Btk | AREREE | EEESTT
o 9 90.0 90.0 90.0
SR GO 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
5.7 SBRIEATRLE
KE Btk | AREsE | BEAESTE
e 9 90.0 90.0 90.0
B BEE 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
58 EILMH ~ IeE
K Bt | AREZE | EFEESTT
s 9 90.0 90.0 90.0
B BEE 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
5.9 JE{EMFTEE B
K Bt | AREZE | EFEESTT
s 9 90.0 90.0 90.0
B BEE 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
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5.10 HAHII

RE Hott | AREStE | EFEES

I 9 90.0 90.0 90.0
ARy & 1 10.0 10.0 100.0
darn 10 100.0 100.0

6. MR RERIRAEAVE Sy - SR EZ SRR IsR L N REERE ST ©

6.1 JEEFREERET]

RE Hott | AREStE | EFEES

I 9 90.0 90.0 90.0
R OB 1 10.0 10.0 100.0
dan 10 100.0 100.0

6.2 RHESERES

RE Hote | ARESEE | EFEESE

AR 6 60.0 60.0 60.0
AR EEE 4 40.0 40.0 100.0
eyl 10 100.0 100.0

6.3 AL @R

RE Btk | ARESEE | EEESLT

AR 8 80.0 80.0 80.0
R OEEE 2 20.0 20.0 100.0
HaFn 10 100.0 100.0

6.4 ER=1ERE

RE Btk | ARESEE | BEESLT

AR 8 80.0 80.0 80.0
BRH  OEEE 2 20.0 20.0 100.0
HaFn 10 100.0 100.0
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6.5 [REMFARET]
B Bt | AREZEE | EFEESTT
s 8 80.0 80.0 80.0
SEGON = 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
6.6 All¥raE
K Btk | AREREE | EEESTT
LGOS 10 100.0 100.0 100.0
6.7 R4 ~ BER I EHAE
K Btk | AREREE | EFEESTT
o 7 70.0 70.0 70.0
RGO = 3 30.0 30.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
6.8 EHFHIME M AE
KE Btk | ARESE | BEAESTE
e 9 90.0 90.0 90.0
By 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
6.9 SMaEAETT
K Bt | AREZE | EFEESTT
s 7 70.0 70.0 70.0
SEGON = 3 30.0 30.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
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6.10 FESEIEEEERES)

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 7 70.0 70.0 70.0
By e 3 30.0 30.0 100.0
qafn 10 100.0 100.0

6.11 <HERES]

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 10 100.0 100.0 100.0

6.12 Efth

RE Hott | BRESLE | EFEEST

AR Rk 10 100.0 100.0 100.0

7. MRBEEER TR - TR RN LR v E R A ?

7.1 JEIRFEERE )

RE Btk | ARESEE | EEESLT

AR 8 80.0 80.0 80.0
BRH  OEEE 2 20.0 20.0 100.0
HaFn 10 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEEST

I 5 50.0 50.0 50.0
R OB 5 50.0 50.0 100.0
darn 10 100.0 100.0
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7.3 NEREE)5E

B Bt | AREZEE | EFEESTT
LGOS 10 100.0 100.0 100.0
7.4 EREERE
RE Btk | AREsE | BEASTE
e 8 80.0 80.0 80.0
By 2 20.0 20.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
7.5 [ ARET]
K Bt | ARE2E | EFEESTT
LGOS 10 100.0 100.0 100.0
7.6 Hll¥raE
K Bt | ARE2EE | EFEESTT
s 9 90.0 90.0 90.0
SEGON = 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
7.7 TAR&CE ~ BRI E AL
K Bt | AREZE | EFEESTT
i 9 90.0 90.0 90.0
SEGON = 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
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7.8 FEREHLIEAE

R Btk | BRESEE | EEEST
i 9 90.0 90.0 90.0
BXH  EEE 1 10.0 10.0 100.0
qafn 10 100.0 100.0
7.9 JNEERET
R Btk | BRESEE | EEEST
i 9 90.0 90.0 90.0
BXH  EEE 1 10.0 10.0 100.0
qafn 10 100.0 100.0
7.10 PELHIREESRES]
R Btk | BRESE | EEEST
PN 8 0.0 80.0 80.0
ARy EEE 2 20.0 20.0 100.0
qafn 10 100.0 100.0
7.11 SHERET]
R "otk | ARESE | EEEST
FER VGO N 10 100.0 100.0 100.0
7.12 HA
R "otk | ARESE | EEET
i 9 90.0 90.0 90.0
BXHY  EE 1 10.0 10.0 100.0
4afn 10 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

T Hott | AREStE | EFEES
HEEM 2 20.0 20.0 20.0
TSR R T AR EIER 1 10.0 10.0 30.0
BgE AR 1 10.0 10.0 40.0
RHEEFRK 2 20.0 20.0 60.0

HRHY

ASCEERY 1 10.0 10.0 70.0
aatERR 2 20.0 20.0 90.0
A ap R ERERR 1 10.0 10.0 100.0
vl 10 100.0 100.0
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13. B RG ST

(=% HERBERIEHE]

K8 Btk | ARESE | BEESLE
I 1 10.0 10.0 10.0
S 8 80.0 80.0 90.0
AR
T 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
14. FERIMEFTER 2 BLSEERAE
KE Hotk | ARE2E | BEESTE
R 1 10.0 10.0 10.0
Z=E5 GO 7= 9 90.0 90.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
15. FERIM AT SR Z Bl 22 Bk
KE Hotk | AREE | BEESTE
R 1 10.0 10.0 10.0
Z=E5 GO 7= 9 90.0 90.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
4. BRIt BEER
KE Hothk | ARE2E | BEESTE
R 1 10.0 10.0 10.0
i 8 80.0 80.0 90.0
R
i 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
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LERRI028BER A BE4
BEs5ERE

7§§$ﬁiﬁ

FHKR KT 1028 2REEE5ERY
FHAN BLFE T FHELVE
BUEH E B
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, W 2 «.‘
BEARELABED G N
TR E D 46
FREE AR
wEéRE D 0K
A5 3 NNy -,
[ FEBF]
1. SFEEEHYEZEAR 2
RE Btk BESE | EEE ST
By ITAEF(ESREEAN) 4 100.0 100.0 100.0
2. SBEMEHITAEZE ?
RE H4rth BE st | BEE ST
PSRV GOy 4 100.0 100.0 100.0
3. EEEFERL > P HETAIEL%/NEE ? (BBEET)
RE H4rth BE st | BEE ST
By S 4 100.0 100.0 100.0
4, ERIEATRIETEE E ?
T H4rth et | EfEE ST
B 1 25.0 25.0 25.0
B (28T - ey
2 50.0 50.0 75.0
BREH  F)
HITAIZE 1 25.0 25.0 100.0
4R 4 100.0 100.0
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5.0 H miAR s AV ERFTAT 2 (

iAo AR AR (DY AR RS BT ) 2

R Hote | BRESEE | EEEST
FTEETF 1 25.0 25.0 25.0
By Hir 3 75.0 75.0 100.0
4EF 4 100.0 100.0
6. WHATEGEETE ?
R Hootk | BRESLE | EEEST
P 1 25.0 25.0 25.0
By & 3 75.0 75.0 100.0
4afn 4 100.0 100.0
7. K R BB AR SR ? (BHEET)
K "otk | ARESE | EEEST
3 1 25.0 25.0 25.0
By BEE 3 75.0 75.0 100.0
4afn 4 100.0 100.0
WHAMEEN TSN EBNI—3 2 (EE)
RE "otk | ARESE | EEEST
AR BFEREEE TEREE 4 100.0 100.0
9. FHMEE AT H LIEEIABRZ /D ? (B8)
RE "otk | ARESE | EEET
5B E10E T 2 50.0 50.0 50.0
B 108 E20E T 2 50.0 50.0 100.0
4 4 100.0 100.0
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10-1. 35 I SEERAE TARRTAERN Ry fa] 2
B Bt | AREZEE | EFEESTT
Z=E GO 4 100.0 100.0 100.0
10-2. BEFEEA - sEMFTERATTZ ?
RE Btk | AREsE | BEAESTE
G 1 25.0 25.0 25.0
ZSE GO 3 75.0 75.0 100.0
Gl 4 100.0 100.0

10-3. EEEE(SD

SRR S S btk - B4 HABRET 2

RE

Horte

ARE L

EN T TEps )

AR P&

100.0

100.0

100.0
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1 PSR 2

(=& BRG]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

K8 Btk | ARESE | BEESEE
AR 2 50.0 50.0 50.0
B AR 2 50.0 50.0 100.0
YR 4 1000 100.0
2. IWHAMITIEAR » EOFEEMEFENR?
K Bt | AEZE | EFEESTT
wE 3 75.0 75.0 75.0
B FHE 1 25.0 25.0 100.0
cil 4 1000 100.0

3. JCHAIFT B VB SERE T B T AE R Z R AR TR E Ry (] 2

K Hootk | AREStE | BEREStE
SRS 2 50.0 50.0 50.0
B e 2 50.0 50.0 100.0
4l 4 100.0 100.0
4. [EH HAT TR E S ] 2
KE Hothk | ARE2E | BEESTE
R 2 50.0 50.0 50.0
Z=E5 GO 7= 2 50.0 50.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
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5. BRI TIFARTERD - fEE Rl R Rofel 2

5.1 HIEMIEETL

RE Hott | AREStE | EFEES

I 1 25.0 25.0 25.0
R OB 3 75.0 75.0 100.0
darn 4 100.0 100.0

5.2 FIT[FE KRR

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

AR 1 25.0 25.0 25.0
AR EE 3 75.0 75.0 100.0
eyl 4 100.0 100.0

5.3 MNEHRE

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 3 75.0 75.0 75.0
By e 1 25.0 25.0 100.0
4afn 4 100.0 100.0

54 BINEFRESE

RE Hott | BREStE | EFEES

I 3 75.0 75.0 75.0
R OB 1 25.0 25.0 100.0
darn 4 100.0 100.0

5.5 t[EHEH)

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

R Rk 4 100.0 100.0 100.0
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56 FEESH
x| Es | ARESL | BRESLT
HRH Rk 4 100.0 100.0 100.0
5.7 ZHBRSUSE)
x| Es | ARESL | BRESLT
I 2 50.0 50.0 50.0
R BEE 2 50.0 50.0 100.0
darn 4 100.0 100.0
58 ETHRE - IpEE
x| Ew | ARESE | BREST
BRH R 4 100.0 100.0 100.0
5.9 JEIHTFTEFES B
x| ES | ARESL | BRESLT
HRH Rk 4 100.0 100.0 100.0
5.10 HAng/lR
x| Es | ARESL | BRESLT
HRH Rk 4 100.0 100.0 100.0

6. MR HEERIIRAEAVE SR - MR EZ R IsR L N REERE ST ?

6.1 EIEFEERE ST
K "otk | ARESE | EEET
R 3 75.0 75.0 75.0
By e 1 25.0 25.0 100.0
4afn 4 100.0 100.0

142




6.2 FEEEERET]
B Bt | AREZEE | EFEESTT
s 75.0 75.0 75.0
SEGON = 25.0 25.0 100.0
4l 100.0 100.0
6.3 \FREEIRE
K Btk | AREREE | EEESTT
o 50.0 50.0 50.0
SR GO = 50.0 50.0 100.0
YAl 100.0 100.0
6.4 EXEERE
KE Btk | AREsE | BEAESTE
e 75.0 75.0 75.0
By 25.0 25.0 100.0
YAl 100.0 100.0
6.5 [REMFARET]
K Bt | AREZE | EFEESTT
LGOS 100.0 100.0 100.0
6.6 All¥raE
K Bt | AREZE | EFEESTT
s 75.0 75.0 75.0
SEGON = 25.0 25.0 100.0
4l 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 4 100.0 100.0 100.0

6.8 &R ERIRE

RE Hott | AREStE | EFEEST

AR Rk 4 100.0 100.0 100.0

6.9 ZNEEREST

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 4 100.0 100.0 100.0

6.10 PESEIEESRE )

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

F=E G N - 4 100.0 100.0 100.0

6.11 SHZERET)

RE Hote | ARESEE | EFEES

F=E G N - 4 100.0 100.0 100.0

6.12 EHAfh

RE Hote | ARESTE | EFEESE

R Rk 4 100.0 100.0 100.0

7. IRBICEER IR - RN s D B R A ?

7.1 JEEBREERET]

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 4 100.0 100.0 100.0
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7.2 FHEEEERET]
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 75.0 75.0 75.0
BXH  EEE 25.0 25.0 100.0
il 100.0 100.0
7.3 NPEEEIRE
R Hatk | BRESE | BEEE S
Ak 75.0 75.0 75.0
BRI e 25.0 25.0 100.0
QA 100.0 100.0
7.4 ExRE1ERE
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 75.0 75.0 75.0
BRI EEE 25.0 25.0 100.0
QA 100.0 100.0
7.5 [OREREFEET]
R Ttk | BRESE | EEEST
i 50.0 50.0 50.0
BXHY  EEE 50.0 50.0 100.0
LR 100.0 100.0
7.6 BlHrEE
R Hatk | BRESE | BRGSO
B A 100.0 100.0 100.0
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7.7 T4 -

H TR A E B AR

R matk | AuEst | 2mEstt
By ARk 100.0 100.0 100.0
7.8 &R E A AE
R matk | AuEst | 2mEstt
By ARk 100.0 100.0 100.0
7.9 YNEERET]
R mat | BxEst | 2mEstt
BRH) R 100.0 100.0 100.0
7.10 PELEIESARETT
R matt | BxEst | 2mEstt
ik 75.0 75.0 75.0
BHRH) = 25.0 25.0 100.0
QEAT 100.0 100.0
7.11 SHEAES
R matk | AxEst | 2mEstt
FisE 75.0 75.0 75.0
BRH) R 25.0 25.0 100.0
“EFI 100.0 100.0
7.12 HA
R matk | AxEst | 2mEstt
By R 100.0 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

RE Btk | AREStE | BEFESTE

H AR 1 25.0 25.0 25.0
B JGEEEFELK 3 75.0 75.0 100.0
4R 4 100.0 100.0
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(=% HERBERIEHE]

16. SRR AGRFE
x| ES | ARESL | BRESLT
AR R 4 100.0 100.0 100.0
17. FE BRI ATER 2 BRI
x| Ea | ARESE | BMESL
IERME 1 25.0 25.0
AR R 3 75.0 100.0
Han 4 100.0 100.0
18. fE BRI ATER 2 Bilieg 22
x| EH | ARESE | BHES
R R 4 100.0 100.0 100.0
4. BIfcRtt 2 B EIR
x| Eo | ARESE | BREST
AR R 4 100.0 100.0 100.0
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